
From: 
Sent: Monday, March 9, 2026 1:35 PM 

Subject: order confirmation : 39/9/3/2026 
 
 
                     Potvrzeni objednavky c. : 221589 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
Firma Abbott potvrzuje prijeti a zpracovani Vasi objednavky. 
Zkontrolujte prosim  udaje uvedne nize  a v pripade nejasnosti 
kontaktujte nase objednavkove oddeleni na bezplatne lince 
                                                                               . 
Dodaci Adresa :                          Fakturacni Adresa : 
------------------------------           ------------------------------ 
Mÿstskÿ nemocnice Ostrava                Mÿstskÿ nemocnice Ostrava 
pÿÿspÿvkovÿ organizace                   pÿÿspÿvkovÿ organizace 
OKB                                      oddÿlenÿ finanÿnÿ 
 
 
Nemocniÿnÿ 898/20A                       Nemocniÿnÿ 898/20A 
72880 Ostrava                            72880 Ostrava 
                                                                               . 
 
                                               Order 
Item-Nbr.:      Description                     Qty.     Price  %Dct      SubTot 
 
1P3029          BIO ARC IVANCOMYC RGT 100     
7K7035          ARC TOTAL PSA RGT 500 TES     
8L9244          CC A-ALT RGT 4820T          
8L9144          CC A-AST RGT 4800T         
6K2641          SENT CRP VARIO RGT 219
1E3120          CC DIRECT LDL RGT            
 
Order - Costs .....:         .00                Net Order-Value .. :    80683.40 
 
 
-------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                               . 
** IMPORTANT NOTICE ** 
Abbott Laboratories, s.r.o., Diagnostics Division, 
Hadovka Office Park, 
Evropska 2590/33d, 
160 00 PRAHA 6 
ICO: 25095145 
                                                                               . 




